

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a ZÖLD-ÚT Esztergom Zöldfelület-gondozó és Útfenntartó Kft. Felügyelő Bizottságának
2020. június 05-i üléséről

Helyszín: ZÖLD-ÚT Esztergom Kft., 2500 Esztergom, Deák F. u. 4.

Jelen vannak:

Dr. Szántó Tamás vezérigazgató (Strigonium Zrt.)
Laczkó Lóránt Zoltánné ügyvezető

A Felügyelő Bizottság tagjai:

dr. Szerencsés Gergely István, a Felügyelő Bizottság elnöke
Ember Dániel, a Felügyelő Bizottság tagja
Meszes Balázs, a Felügyelő Bizottság tagja
Sztójka Lajos, a Felügyelő Bizottság tagja
Tóth Tamás Béla, a Felügyelő Bizottság tagja

Dr. Szerencsés Gergely elnök úr az ülést 10 óra 00 perckor megnyitotta, megállapította, hogy a Felügyelő Bizottság 5 tagja jelen van, így határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Horváth Katalint, a jegyzőkönyv hitelesítésére Ember Dánielt kérte fel.

Az elnök megállapítja, hogy napirendhez módosítási javaslat nem érkezett.
A Felügyelő Bizottság a napirendet határozathozatal nélkül, egyhangúlag elfogadja.

Napirend:

- 1) A Társaság 2019. évi beszámolójának, könyvvizsgálói jelentésének megtárgyalása
- 2) Egyebek

1.) A Társaság 2019. évi beszámolójának, könyvvizsgálói jelentésének megtárgyalása

Előterjesztő: Laczkó Lóránt Zoltánné ügyvezető

A Felügyelő Bizottság elnöke felkérte az ügyvezető asszonyt, hogy ismertesse a tulajdonos elé terjesztendő egyszerűsített éves beszámolót.

Ügyvezető asszony tájékoztatta a Felügyelő Bizottságot, hogy a számokból láthatóan nyereséggel dolgozott a cég, jelentős mértékű árbevétel csökkenés történt 2018. évhez képest, a nyereség azonban növekedett.

A bevételek nagy részét az önkormányzati megrendelések adták, ebből adódik az árbevétel csökkenése. Magasak az anyagköltségek, az útfenntartás és közvetített szolgáltatások költségei is, továbbá a magas költségeket az eszközállomány állapotából adódó problémák is eredményezik.

A létszám 51 fő volt a 2019. év folyamán. 13 fővel dolgoznak adminisztratív tevékenységi körben.

A beszámoló későbbi elfogadásának oka, hogy a City Light-okkal és az Esztergom Újsággal történő elszámolás az Önkormányzat felé nem történt meg előzőleg, ezért 3 oszlopos beszámolt kellett készíteni. Jelenleg az elszámolás lezajlott, az Önkormányzattal megszületett mindkét megállapodás, a bevétellel elszámoltak. A City Light-ok üzemeltetését az Önkormányzat vette át.

A Felügyelő Bizottság jelen lévő 5 tagja 5 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta az alábbi 6/2020. (06.05.) számú határozatát.

6/2020. (06.05.) számú Felügyelő Bizottsági határozat:

A Felügyelő Bizottság a benyújtott könyvvizsgálói jelentés alapján a 2019. évi egyszerűsített éves beszámolót (2019. 12. 31-i fordulónapra elkészített mérlegből az eszközök és a források egyező végösszege 287.067 E Ft, a mérleg szerinti eredmény 41.390 EFt nyereség, saját tőke 223.843 Eft) elfogadta és a tulajdonosnak is elfogadásra javasolja.

2.) Egyebek

Egyéb kérdés, felvetés nem hangzott el, így a Felügyelő Bizottság elnöke 10 óra 50 perckor megköszönte a részvételt és a Felügyelő Bizottság ülését berekesztette.

k.m.f.

A jegyzőkönyvet készítette:

Ellenjegyezte:



Horváth Katalin
jegyzőkönyvvezető

dr. Szerencsés Gergely
a Felügyelő Bizottság elnöke

A jegyzőkönyvet hitelesítette:



Ember Dániel
FB tag